

从一个人的奥运会到两个人的世锦赛

花游姐妹花夺得游泳世锦赛首金背后

新华社电 当地时间19日,在布达佩斯豪约什·奥尔弗雷德游泳馆户外泳池明媚的阳光中,中国双胞胎姐妹王柳懿、王芊懿站上了花样游泳双人技术自选项目的冠军领奖台。她们凭借节目《博弈》为中国队赢得了在本届游泳世锦赛上的首枚金牌。



城市地标再添健身好去处 想飙车吗? 奥体也可以!

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)昨日,伴随着马达的轰鸣声和观众的欢呼与呐喊声,河南竞速卡丁车奥体中心店正式开门纳客,作为郑州市的城市地标、设施最先进、功能最全的“健身圣地”,郑州奥体中心由此又多了一个全新体育项目的入驻。喜欢“速度与激情”的郑州市民在这个夏天,可以到奥体中心“飙”起来!

河南竞速卡丁车奥体中心店位于郑州奥体中心5号门,是目前郑州市最大室内恒温卡丁车场馆,建筑面积2万平方米,赛道总长1.2公里,馆内设有客息区、水吧餐饮区、电玩娱乐区、更衣室、讲解室、VIP室。

作为郑州奥林匹克体育中心配置的重要组成部分,竞速卡丁车奥体中心店无论在硬件还是在软实力上,都有着得天独厚的优势与亮点。赛道护栏采用国际标准行业领先的弹簧护板,让每一次碰撞的冲击力都能分散到附近护栏和弹簧去承受,最大限度保护了卡丁车和赛车手的安全。特别值得一提的是,在严格按照室外专业赛道标准进行设计,采用与欧洲同步的最新软质超耐磨专业赛道的同时,还设置了亚洲首条彩色心情赛道,7个颜色代表7种心情,卡丁车爱好者在舒适的环境下拥有更专业更刺激的体验感和上佳的视觉体验。

作为河南首家5G智慧化卡丁车场馆,智能化集成平台覆盖全馆,保障数据精准,服务精细。6月20日上午,全国卡丁车锦标赛最高级及国际A级组别年度总冠军钟肇璠现身现场,并亲身下场体验。对于这里硬件设施,钟肇璠给予了高度评价。

这是一场不折不扣的“双胞胎大战”,获得亚军的乌克兰组合和获得季军的奥地利组合也都是双胞胎姐妹。双胞胎也正是王柳懿、王芊懿成为花样游泳运动员的缘起。

出生于1997年的王柳懿和王芊懿2005年起跟随深圳体工大队教练胡良慧训练。胡良慧在接受采访时曾提到,虽然在当时无法确定两人未来的身高和身材,但她们身体条件优秀,且双胞胎在双人项目中具有一定优势:“双胞胎比较默契,相似度又比较高,所以同步性会比较好。当时我就说不错,可以来试试。”2008年,姐妹俩来到广东省队,2017年进入国家队,还在当年的第

17届游泳世锦赛花样游泳自由组合项目上斩获金牌。

血缘让王柳懿和王芊懿在双人项目上具备了天然的优势,姐妹俩从小培养的感情和相互依靠的信念则成了两人打开胜利大门的那把钥匙。

然而,在冲击东京奥运会的道路上,她们的运动生涯迎来考验,姐姐因伤错过了东京奥运会,妹妹则进入了奥运名单。从小就很少分开的两人面临巨大挑战。胡良慧透露,分开后两个人特别不适应,姐姐在思想上给了王芊懿很大的支撑。“王芊懿能够参加这次奥运会,也算是圆了我们两个共同的奥运梦,也是我们队伍的骄傲,也是我们家的骄傲。”

王柳懿说。

在东京奥运会上带着姐姐的梦想摘得花样游泳团体银牌后,王芊懿在一条微博中写道:“很感谢国家的培养!团队的力量!还要感谢幕后所有工作人员的付出!还有家人们的关心和姐姐的鼓励!”

19日获得的世锦赛金牌,是对25岁的姐妹职业生涯一个新的里程碑,也让两人的感情更进了一步。

“我之前是经历了一个人参加奥运会,现在是跟姐姐一起。”王芊懿在赛后的采访中说,“这次我们是兼项,可能会更加辛苦一点,但是我觉得我们两个在训练中比赛中都是互相鼓励、互相支持的状态,虽然累,但是这种感觉真的很好。”



王柳懿和王芊懿力压群芳 新华社发

中超联赛0:0战平长春亚泰 嵩山龙门终止连胜步伐

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)一场时隔三年后的老友谋面,虽然火花四溅却也精彩不足。20日在海口,中超联赛第五轮,河南嵩山龙门与长春亚泰苦战90分钟,谁也奈何不了对方,最终0:0握手言和,嵩山龙门延续了三轮的连胜势头被对手就此遏制。

面对一个极难对付的对手,哈维尔进行了开赛以来最大幅度的轮换,相比上一场在首发中更换了5名队员,阿德里安被雪藏,由黄紫昌和多拉多、卡兰加在前场组成攻击线,迪力穆拉提和马兴煜都是赛季首发,牛梓屹则作为U23球员首发出场。另外一个比较引人注目的变化是门将位置,压哨加盟的石笑天顶替了王国明,第一次代表嵩山龙门出场。

之前已经连续三年没有碰过面的嵩山龙门和长春亚泰,一交手就是针尖对麦芒,火药味十足,开场还不到8分钟,就出现了3次队员在拼抢中受伤倒地的情况。不过如此激烈的场面,随着比赛的进行也只是印证双方主教练的指导思想:与其说双方都是在力求取胜,不如说各自都把重点放在了抑制对手方面。再加上海口闷热的天气因素,反应在比赛场面上就是节奏缓慢而且频频中断,谈不上有什么观赏性。

比赛中,双方也都有过很好的得分机会,但都被两队门将的出色表现一一化解。门将也成为本场比赛中最值得提起的因素——曾在长春亚泰效力多年的石笑天,第一次为嵩山龙门出场,看

得出与后卫线的磨合还有待加强,但还是实现了零封对手,用他自己的话说就是中规中矩;而顶替了上一轮连续出现失误的刘伟国首发出场的亚泰门将吴亚珂,面对卡兰加和多拉多的轮番轰炸,也表现非常稳定。

在连续两次因伤被动换人之后,在第70分钟,哈维尔一口气换上阿德里安、钟晋宝和韩东,力图利用最后20分钟让局面有所改观,但多拉多被换下,少了一个攻击点,而连续出场的卡兰加这时候也明显力竭,并没能实现预定目标。

0:0,连胜步伐被终止,但这应当是一个可以接受的结果,不过这场比赛也第一次让嵩山龙门感受到了“艰难”,接下来,还要做好更多应对困难的准备。

F1加拿大站刷新最佳战绩 周冠宇夺第八名

新华社电 一级方程式赛车(F1)加拿大大奖赛昨晨在维伦纽夫赛道展开正赛争夺,红牛车手维斯塔潘在比赛最后阶段守住法拉利车手塞恩斯的进攻,夺得个人赛季第六冠。塞恩斯和梅赛德斯车手汉密尔顿分获亚军和季军。

在上周六的排位赛中,中国车手周冠宇生涯首次晋级第三节,正赛第十位发车,最终排名第八,刷新F1生涯最佳战绩,本赛季第二次收获积分。

九站比赛过后,维斯塔潘175分领跑车手积分榜,佩雷兹129分名列第二,勒克莱尔126分紧随其后。周冠宇积5分在20名车手中排在第16位。